



第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会

之论坛

河南中鑫集团联姻世界500强企业住友商事株式会社 在郑州打造汽车零配件供应链平台

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,由河南省商务厅和郑州市人民政府主办,住友商事株式会社和河南中鑫企业集团共同承办的2019年汽车后市场国际高峰论坛暨产业对接签约仪式举行。

在产业对接签约活动中,住友商事株式会社与河南中鑫企业集团进行汽车零配件供应链平台合资签约,双方将共同投资

成立合资公司,以汽车零配件供应链平台建设为切入口,在郑州设立专业总部,依托省市区支持产业发展相关政策,建立覆盖全国的汽车零配件电子商务、仓储物流、数据分析、人才培育以及未来智慧服务门店管理孵化赋能等一体化职能管理中心。同时,双方还将在汽车零配件供应链平台合作的基础上,积极探索汽车独立后市场加盟连锁体系

建设、金融保险,停车场运营,充电桩服务,汽车共享,二手车服务、新能源电池梯次利用等对汽车用户全方面服务的智能出行平台的合作。此外,郑东新区管委会、住友商事株式会社、河南中鑫企业集团签订三方战略合作意向协议。

记者了解到,住友商事株式会社是世界500强企业,已在日本、北美、欧洲、东南亚等区域,

对汽车出行服务领域进行了全产业链上下游完整布局,积累了丰富的产业投资和运营管理经验。河南中鑫企业集团业务涵盖手机通信、新零售、保险代理、股权投资、汽车品牌4S店及高端车售后等领域,其旗下汽车独立售后公司已经在全国十余个省市布局了百余家连锁出行服务门店,累计为车主提供出行服务近300万次。

300名女性消费行业客商亮相河南投洽会

本报讯(记者 李丽君)4月8日下午,作为第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会专项活动之一,2019“一带一路”她消费·她经济·她出彩”合作论坛暨项目对接洽谈活动在郑州举行,来自佛得角、埃塞俄比亚等近20个国家和地区的华人华侨、专家学者、知名女性、港澳女企业家、行业龙头企业董事长及女性消费相关行业客商300人参加活动,共叙美好情谊,共谋合作愿景。

全国妇联联络部部长牟虹、佛得角共和国驻华大使塔尼亚·罗穆阿尔多(TANIA ROMUALDO)等出席活动。牟虹说,妇女是人类文明的创造者,纵观当今世界,妇女正在本国和经济社会发展中发挥着越来越重要的作用,推动摇篮的手正在撬动世界。今天的中国,女性就业人员占全社会就业人员的43.5%,越来越多的女性进入技术、知识密集型行业,其中互联网领域创业者中女性约占55%。

“她消费·她经济——现代生活馆”以时尚、健康、环保、智能生活为主题,共展示与现代生活相关的55家企业的9类产品,倡导健康、时尚、绿色、快乐的生活理念,展示智能环保、求新求美求美的现代生活消费趋势,反映女性优雅、知性、进取的时代风采。同时,现场还有茶艺表演、旗袍等服装走秀、“巧媳妇”产品展示等。

世界新兴产业大会在郑举行

本报讯(记者 赵柳影/文 宋晔 马健/图)创新引领发展,合作开创未来。世界新兴产业领域最高规格会议——2019世界新兴产业大会昨日在我市举行。现场,围绕产业对接、开放招商、郑州发展等话题,记者对签约代表、演讲嘉宾进行了专访。



创新科存储技术有限公司董事长陈凯:
将在高新区建大数据产业基地

创新科存储技术有限公司董事长陈凯在接受记者专访时表示,郑州是中原地区代表性的城市之一,近几年的发展速度非常快,并且未来还有巨大的潜力和机遇。此次创新科与郑州高新区签订了全方位战略合作协议,未来将在高新区建立大数据产业基地。

据悉,创新科是一家以大数据存储系统为基础,集数据中心、云服务和大数据服务为一体的高新技术企业,同时也是国内大数据的龙头企业。此次与高新区的合作内容主要是计划在高新区建立大数据产业基地,包括研发基地、运营基地和生产制造基地,同时还将跟相关合作方建立大数据产业实验室,共同推动郑州大数据产业的发展。

陈凯说,郑州正在加速推进国家中心城市,发展大数据产业是一个必然趋势,加之郑州自身拥有的物流优势、交通优势、人才优势,他认为,在未来大数据产业的发展中,郑州有着巨大的潜力和空间。



亚太总裁协会全球执行主席郑宏伟:
瞄准新兴产业“新蓝海”

“放眼全球,以知识技术密集、绿色低碳增长为主要特征的新兴产业蓬勃兴起,并不断形成区域集聚及产业集群,产业创新能力和增长能力明显提升。在迈向国家中心城市进程中,郑州应该大力发展以互联网、人工智能、大数据、高端制造为代表的新兴产业,以其极其强大的跨行业覆盖力,迅速的产业扩张力,不断优化产业结构,改变人们的生活方式和就业方式。”昨日,接受记者采访时,亚太总裁协会全球执行主席郑宏伟开门见山地说。

他深入阐述,当前,高端制造、5G技术、大数据、智慧城市等新兴产业层出不穷、风起云涌。未来10年,一定将有越来越多的新技术涌现,在其推动下,越来越多的产业会被新兴产业所推动、所更新,全球产业结构、区域结构将会发生重大变革,甚至人类生活理念都将发生重大变化,这将为城市经济发展带来全新的黄金机遇。只有瞄准新兴产业“新蓝海”,才能找准城市发展的新未来。



深圳市华智技术集团有限公司总经理赵树金:
计划将公司总部搬迁到航空港区

智能终端作为郑州市承接产业转移的重点产业,近年来成为郑州市经济发展的战略核心之一。在2019年世界新兴产业大会上,深圳市华智技术集团有限公司与郑州航空港区经济综合实验区签约,共同推进华智集团智能手机整机装配和自动化SMT项目。

据了解,深圳市华智技术集团有限公司是一家以智能终端产品与技术研发为核心的创新型多元化产业集团。此次签约内容主要是华智集团计划在航空港区投资建设年产1500万台智能手机整机装配项目和年产2000万件SMT贴装件自动化生产线项目,两个项目建成达产后共计可实现年均销售收入40亿元。

“2016年,我们已经在航空港区落户了一期项目,受到了政府的大力支持,此次我们再次选择郑州进行项目落地。”深圳市华智技术集团有限公司总经理赵树金表示,华智集团还计划将公司总部搬迁到航空港区,力争5年内运作公司上市。



思爱普(中国)有限公司高级副总裁董志刚:
推动郑州智能制造发展提速

“10年前,我们公司就与郑州宇通合作,通过SAP软件平台建设,帮助宇通客车科学进行产品配置,建设产品全周期管理体系。本届投洽会上,我们企业与郑州多家单位进行了互动交流,下一步将通过积极推广智能制造和工业云平台等新技术,推动郑州智能制造提速发展。”昨日,思爱普(中国)有限公司高级副总裁董志刚接受记者采访时表示。

作为中德智能制造联盟成员,近年来,董志刚致力于推动工业4.0在中国企业的落地以及智能制造和物联网、工业云平台的应用推广。“郑州工业基础雄厚,通过云计算、大数据等信息技术可以为产业实现新赋能,科学布局全新的产业生态链,进而形成新型产业链集群。在汽车制造、机械装备制造等多个产业,都可以打造更多的产业赋能中心,推动传统工业走向智能化、信息化。”结束采访时,董志刚充满信心地说。

主宾国匈牙利展区及泰国展区举行开馆式

本报讯(记者 赵柳影)昨日,在第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会展览展示现场,主宾国匈牙利展区及泰国展区举行开馆式。

据悉,本届投洽会确定匈牙利和泰国为主宾国,这也是投洽会举办历史上首次设置双主宾国,标志着本届投洽会更加突出国际化元素。

据了解,匈牙利国家馆面积达216平方米,集文化交流、经济贸易、特色展示等为一体,旨在全方位、多角度展示匈牙利文化特色和地域特征。该展馆主要展示匈牙利在经贸、科技、农业、城市建设等领域的特色风貌。

当日开馆的泰国国家馆由泰国工业院展区和泰国东部经济走廊展区组成。该馆突出特色工业、文化、旅游等产业元素,通过具有当地特色的展馆设计理念,吸引客商们前来咨询洽谈。相关工作人员表示,希望通过本次展览展示推进泰国与河南多个领域的交流合作。